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Conséquences logiques ?

Exercice 1. Soient A, B, X, Y des formules. Si A |= B, que peut-on dire en toute
généralité de

— C , X ⇒ (A⇒ Y )
— D , X ⇒ (B ⇒ Y )

(C |= D ? D |= C ? C ↔ D ? Pas de conséquence logique ?)

Exercice 2. Soient A, B, X, Y des formules. Si A |= B, que peut-on dire en toute
généralité de

— C , ¬ (X ⇒ A) ∨ Y
— D , ¬ (X ⇒ B) ∨ Y

Exercice 3. Soient A, B, X, Y des formules. Si A |= B, que peut-on dire en toute
généralité de

— C , X ⇒ (A ≡ Y )
— D , X ⇒ (B ≡ Y )

Exercice proposé

Exercice 4. Soient A, B, X, Y des formules. Si A |= B, que peut-on dire en toute
généralité de

— C , X ⇒ (¬A ∧ Y )
— D , X ⇒ (¬B ∧ Y )
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